
Puissances de Dix (I)Trouvez chaque produit ou quotient.
3,0929 ÷ 10³ = 5,02 ÷ 10⁻² =
2,134 × 10² = 3,3 ÷ 10² =
6,333 × 10⁻² = 2,601 × 10¹ =
2,07 ÷ 10⁻² = 6,65 × 10⁻³ =
5,2653 ÷ 10⁻³ = 2,459 ÷ 10⁻³ =
2,366 × 10⁻² = 7,824 ÷ 10¹ =
4,7 ÷ 10⁻³ = 8,61 × 10³ =
1,0036 ÷ 10¹ = 8,12 ÷ 10⁻¹ =
6,9 × 10⁻¹ = 1,01 ÷ 10⁰ =
2,8694 × 10² = 4,369 ÷ 10² =
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Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
3,0929 ÷ 10³ = 0,0030929 5,02 ÷ 10⁻² = 502
2,134 × 10² = 213,4 3,3 ÷ 10² = 0,033
6,333 × 10⁻² = 0,06333 2,601 × 10¹ = 26,01
2,07 ÷ 10⁻² = 207 6,65 × 10⁻³ = 0,00665

2,366 × 10⁻² = 0,02366 7,824 ÷ 10¹ = 0,7824

1,0036 ÷ 10¹ = 0,10036 8,12 ÷ 10⁻¹ = 81,2
6,9 × 10⁻¹ = 0,69 1,01 ÷ 10⁰ = 1,01
2,8694 × 10² = 286,94 4,369 ÷ 10² = 0,04369
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5,2653 ÷ 10⁻³ = 5 265,3 2,459 ÷ 10⁻³ = 2 459

4,7 ÷ 10⁻³ = 4 700 8,61 × 10³ = 8 610


